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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Mölzer, Angerer 
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend sexuelle Übergriffe und Vergewaltigungen in Kärnten   
 
 
Medienberichten zufolge soll es regelmäßig zu sexuellen Übergriffen oder Vergewal-
tigungen kommen. Aufgrund dieses Umstandes ist die Bevölkerung verunsichert und 
es bedarf einer sachlichen Information, um dieser Verunsicherung entgegenwirken 
zu können.    
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundes-
minister für Inneres folgende  
 

Anfrage 
 

1. Wie hoch war im Jahr 2016 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in Kärnten?  

2. Wie hoch war im Jahr 2016 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in Kärnten?  

3. Wie hoch war im Jahr 2016 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in den einzelnen politischen Bezirken Kärntens?  

4. Wie hoch war im Jahr 2016 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in den einzelnen politischen Bezirken 
Kärntens?  

5. Wie hoch war im Jahr 2015 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in Kärnten?  

6. Wie hoch war im Jahr 2015 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in Kärnten?  

7. Wie hoch war im Jahr 2015 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in den einzelnen politischen Bezirken Kärntens?  

8. Wie hoch war im Jahr 2015 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in den einzelnen politischen Bezirken 
Kärntens?  

9. Wie hoch war im Jahr 2014 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in Kärnten?  
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10. Wie hoch war im Jahr 2014 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in Kärnten?  

11. Wie hoch war im Jahr 2014 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in den einzelnen politischen Bezirken Kärntens?  

12. Wie hoch war im Jahr 2014 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in den einzelnen politischen Bezirken 
Kärntens?  

13. Wie hoch war im Jahr 2013 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in Kärnten?  

14. Wie hoch war im Jahr 2013 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in Kärnten?  

15. Wie hoch war im Jahr 2013 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in den einzelnen politischen Bezirken Kärntens?  

16. Wie hoch war im Jahr 2013 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in den einzelnen politischen Bezirken 
Kärntens?  

17. Wie hoch war im Jahr 2012 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in Kärnten?  

18. Wie hoch war im Jahr 2012 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in Kärnten?  

19. Wie hoch war im Jahr 2012 die Anzahl an angezeigten sexuellen Übergriffen 
in den einzelnen politischen Bezirken Kärntens?  

20. Wie hoch war im Jahr 2012 die Anzahl (gegliedert nach Nationalität der Täter) 
an aufgeklärten sexuellen Übergriffen in den einzelnen politischen Bezirken 
Kärntens?  
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